

太康县“两优一先”表彰大会暨水东革命历史陈列馆揭牌仪式隆重举行

本报讯(记者 马治卫)6月30日,太康县“两优一先”表彰大会暨水东革命历史陈列馆揭牌仪式在高贤乡聚台岗村水东革命文化园隆重举行。太康县委书记王国玺出席活动并讲话。李锡勇、王智华、张思民、王建林、马俊美、张雪芳、闫家明、张新栋、于闻镇、于永前、邓昌锋太康县四个班子领导出席活动。

会上,与会领导为受表彰的“两优一先”代表颁奖,并为50年党龄以上的老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章。

王国玺代表太康县委向全县广大党员致以节日问候,向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺。

王国玺指出,要回顾百年历程,坚

定永远跟党走的理想信念。全县各级党组织和广大党员要牢记使命、勇于担当,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,紧跟省委、市委部署要求,以更加高昂的斗志、更加创新的举措、更加务实的作风,确保实现全县在新起点上实现新跨越。

王国玺强调,要学习先进典型,走好太康“三个更加出彩”之路。以先进典型为榜样,见贤思齐、躬身入局、奋发进取,努力做到在基层党的建设上更加出彩、在推动县域经济高质量发展上更加出彩、在全面推进乡村振兴上更加出彩。

王国玺指出,要坚持继往开来,谱写太康高质量发展绚丽篇章。水东地委

机关旧址修复纪念工程竣工开馆,就是要大家触摸历史脉搏,感知历史厚重,接受党性教育,从党的历史中汲取不竭力量。要全面贯彻落实习近平总书记县域治理“三起来”、乡镇工作“三结合”的重大要求,综合施策,精准发力,为中原更加出彩、绘就周口特色添彩画卷作出太康贡献!

王国玺强调,回望党的百年奋斗史,我们激情澎湃;眺望未来的奋进路,我们豪情满怀!全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把许党报国、履职尽责作为人生目标,对标先进、学习先进,用心用情、务实重干,以优异成绩向建党100周年献礼!

会后,太康县委书记王国玺、太康县长李锡勇、太康县人大常委会主任张思民、太康县政协主席王建林共同为水东革命历史陈列馆揭牌。

活动中,与会人员先后到革命烈士纪念亭敬献鲜花,到水东地委机关旧址场景复原区、南台旧址复原区、水东革命历史陈列馆等处实地参观,并在水东革命历史陈列馆重温入党誓词。

太康县级领导干部,离退休县级干部代表,县直各单位负责人,各乡镇党委书记、组织委员,先进企业代表,受表彰的优秀共产党员、党务工作者及先进基层党组织代表等参加活动。

李锡勇主持召开新冠疫苗接种工作推进会

加会议。

会议听取了各乡镇疫苗接种工作推进情况的汇报。副县长司春荣就新冠疫苗接种工作做了安排部署。

李锡勇指出,疫苗接种是常态化疫

情防控形势下建立全民免疫屏障、阻断疫情传播的重要手段,各乡镇要认清形势,高度重视,坚持人民至上、生命至上、安全至上,全力推进新冠疫苗接种工作;要科学组织,规范管理,全力破解

疫苗接种中存在的困难和问题,有序推进新冠疫苗接种工作;加强对疫苗接种的必要性、有效性、安全性宣传教育,及时向公众传递科学信息,确保按时完成应种尽种任务。

太康县举办全民健身运动乒乓球比赛庆祝中国共产党成立100周年

本报讯(记者 马治卫)今年是中国共产党成立100周年,为进一步促进学党史、悟思想、办实事、开新局主题教育工作有效开展,创新学“五史”载体,增强干部职工的凝聚力和向心力,6月19日至20日,太康县委宣传部举办庆祝中国共产党成立

100周年全民健身运动乒乓球比赛活动。

此次全民健身运动乒乓球比赛,有29家机关单位180余名乒乓球爱好者报名参赛,分乒乓球团体赛、男女单打赛。经过两天的激烈角逐,县卫健委代表队获团体第一名,县

教体局获代表队获第二名,县市场监督管理局代表队获第三名;田谋获男子单打第一名,李东获第二名,李振湖获第三名;石银灿获女子单打第一名,何玉霞获第二名,刘秀芹获第三名。

据介绍,县委宣传部举办庆祝中

国共产党成立100周年全民健身运动乒乓球比赛活动的目的是积极营造崇尚健康、参与运动、增强体质的良好氛围,让群众享受全民健身带来的快乐,引导广大干部职工在全民健身运动中迸发出的激情转化为建设太康的精神动力。



为扎实推进党史学习教育,深刻缅怀革命烈士,继承和发扬革命传统,6月18日,县消防救援大队教导员王明华带领全体消防队员走进杨庙乡三官庙革命纪念馆,开展“重走先辈革命路”红色教育活动。图为活动现场。

记者 马治卫 通讯员 赵岗 摄

县自然资源局举办法律法规知识竞赛

选手参加。

本次知识竞赛设置法律法规知识题库,提前一个月印发,供大家学习掌握。竞赛采用闭卷考试形式,内容涵盖新修订的《土地管理法》《行政处罚法》《民法典》等法律法规知识。竞赛题目分为单选、多选、填空、简答4种题型。

比赛中,参赛选手答题严谨、思维敏捷,自觉接受监考人员的监督管理,展现出扎实的法律法规基础知识功底。局法治办、文明办、办公室组成考务组监督竞赛全过程,确保竞赛公平公正。竞赛结束后,按成绩先后排名,最终评选出一等奖1名、二等奖3名、

三等奖6名、优秀奖若干,在全系统通报表彰。

据悉,此次法律法规知识竞赛是紧紧围绕县自然资源局普法宣传月实施方案的要求进行的,突出日常依法行政过程中的执法程序、强制措施、行政处罚等重要办案环节。

县财政局举办庆祝中国共产党成立100周年主题演讲比赛

“党走”主题,结合党史学习教育、地方经济社会发展和自身成长经历,以饱满的热情、激昂的文字、质朴的情感,讴歌党的百年光辉历程和丰功伟绩,抒发爱国爱党热情,或生动讲述身边党员和党组织在脱贫攻坚、抗击疫情、乡村振兴等平凡岗位上的业绩及关键时刻豁得出的真实感人的

故事。“这次活动办得非常好,充分展示了我们财政人特别是年轻党员干部爱岗敬业、勇立新功的精神风貌,体现了他们的活力与精神……”观众张伟激动地说。

比赛过程高潮迭起、气氛热烈,选手们饱含深情的精彩演讲,赢得了评委们的频频赞赏和观众的阵阵掌声。比赛结

束后,局党组书记、局长王昌锋为获奖选手颁发荣誉证书。

通过开展此次比赛活动,县财政系统广大干部职工纷纷表示,要把党史学习教育的热情转化为干好财政工作的具体行动,充分发扬“时不我待、只争朝夕”的精神,用大干、苦干、加油干为全县经济社会发展贡献财政力量。

李锡勇带队观摩

重点项目建设和运行工作

本报讯(记者 马治卫)6月23日,

县长李锡勇带队观摩重点项目建设和运行工作。县领导张雪芳、邓昌锋、孟涛等及县发改、财政、审计、工信、城管、住建等单位主要负责人参加观摩活动。

李锡勇一行先后来到威能锅炉、明正食品、中太锅炉、天虹纺织等企业,听取项目建设、企业生产等情况汇报,了解企业发展规划和经济效益情况,询问企业发展过程中需要政府支持的工作,并就下一步工作提出明确

要求。

为促进企业加快发展,李锡勇强调,要树牢“项目为王”理念,聚集要素资源,千方百计加快工程进度。有关部门要增强服务意识,不断优化发展环境,主动与企业沟通对接,帮助企业解决发展难题。要进一步解放思想,引导企业加快转型升级步伐,加大科技创新力度,为企业高质量发展提供坚实保障。要抢抓机遇、乘势而上,继续加大招商力度,力争引进更多重大项目、好项目,为县域经济发展注入强大活力。

太康县多措并举 开展供销系统整治工作

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张新鸿)

太康县纪委监委日前邀请市中级人民法院专家现场讲解相关法律知识,并赴市中级人民法院专题咨询相关法律和政策,从刑事、行政与民事角度对对接问题寻求解决方案,以严肃查处供销系统腐败案件为突破口,解决办案部门办案过程中遇到的法律难题,做到有法可依、有规可循。

为有力打击犯罪、规范社有资产处置,挽回全县供销系统社有资产流失提供法律依据,县纪委监委针对全县供销合作社社有资产突出问题,研究制定《太康县供销合作社系统社有资产存在问题分析解决方法指引》,以此作为整治供销系统腐败问题、促进改革和治理工作的总抓手,采取了强有力的措施。一是重点突破,以点带面。选择一个基层供销社,针对突出问题,由县纪委监委牵头,组织有关职能部门参与,严查深

挖,找准症结,解剖“麻雀”,逐步推进。二是先易后难,示范引领。通过选取较容易解决、操作性强的问题事项,妥善解决基层供销社和当事人的利益关系,营造社会和谐氛围。三是刑事责任追究开路、民事维权殿后。在社有资产处置中存在涉嫌刑事犯罪的责任人,依法追究,严查快办,形成震慑,再根据相关法律规定,确保民事权益得到维护。四是以案促改、以案促治,完善制度机制。针对社有资产存在的问题,及时督促供销合作社系统对现有规章制度进一步梳理评估,建立长效机制,堵住制度漏洞,从制度上、根源上防止违纪行为的发生,努力形成“治本”的长效制度和机制,推动“治标”的成果转为“治本”的成效。

目前,全县整治供销系统腐败问题促进改革和治理工作平稳推进,取得实效。

驻太康县市四届人大代表 走进敬老院开展爱心公益活动

本报讯(记者 马治卫)为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,让老人们感受到党和政府及社会各界对他们的关怀,日前,驻太康县市四届人大代表薛华杰、刘志华、全秋月、杨辉、姚广富、王洪林一行前往城郊乡王东月敬老院看望慰问老人,为他们送去米、面、油等慰问品,让老人们感受到了社会大家庭的温暖。

在走访慰问中,代表们详细了解了老人们的的生活情况和身体健康状况,叮嘱敬老院负责人要加强管理,提高服务水平,既要让老人吃好住好,又

要丰富老年人的精神文化生活,切实让他们老有所养、老有所医、老有所为、老有所乐。同时,希望老人们把敬老院当成自己的家,相互关爱,保重身体,以积极乐观的心态享受美好幸福的晚年生活。

人大代表定期走访慰问困难群众在太康县已成常态化,特别是在传统节日,他们积极履责、奉献爱心、传递真情,让困难群众时刻感受到来自人大代表的关怀和温暖,拉近了人大代表与群众的距离,进一步提升了人大代表在人民群众心中的认同感。

太康县第二届 “两好两最美”评选活动启动

本报讯(记者 马治卫)日前,太康县第二届“太康好兵”“太康好军属”“最美退役军人”“最美拥军人物”评选活动正式启动。

本次评选活动由县委宣传部、县人武部、县网信办、县退役军人事务局、县妇联共同举办,旨在选树一批爱军精武、建功军营的太康籍现役军人和在军民共建活动中表现优秀的驻太部队官兵;支持子弟兵安心服役、为部队建设作出突出贡献。在当地群众中有良好口碑和较高威信的太康籍现役军人家属;在决战决胜脱贫攻坚和经济社会发展等方面贡献突出、成绩显著、影响深远的优秀退役军人;积极支持国防和部队建设、取得突出成绩的拥军人物。通过宣传推介活动,在全社会营造关心支持国防建设、尊崇现役军人、尊重退役军人的浓厚氛围。

太康县注重优秀退役军人推介工作,主动挖掘典型、宣传典型、培养典

型,汇聚了“退役不褪色、建功新时代”的磅礴力量。近年来,先后开展了首届“最美退役军人”、首届“最美双拥人物”评选活动,表彰“最美退役军人”“最美双拥人物”等各类双拥典型110人,涌现了深藏功名、坚守初心的94岁老兵刘国勋、五子从军的拥军模范王连林、三子三孙从军的“军妈妈”张爱莲、构树脱贫旗人耿让等先进典型。其中,王永兴被评为全国模范退役军人,赵金豹被评为“出彩河南人”之首届“最美退役军人”,冯坤被评为“出彩河南人”第二届“最美退役军人”,太康籍现役军人赵莉莉被评为全国拥政爱民模范先进个人。

据统计,在太康籍现役官兵或退役军人中先后有5人获得全国表彰,9人荣登“中国好人”榜。仅2019年以来,太康籍官兵就涌现出225名二等功臣和三等功臣,“太康好兵”成为继“太康好人”之后的又一张靓丽名片。

王卫永教授回母校作励志报告

本报讯(记者 马治卫)6月22日,

重庆大学教授、博士生导师、安全与防灾工程研究所所长王卫永回到母校太康县老冢镇三王小学,举行以《学习和教育》为主题的励志报告会。该校全体师生参加报告会。

报告会上,王卫永从三王小学走出去,一路成长为重庆大学教授、博士生导师讲起,把自己积累的学习经验、方法技巧和生活感悟向同学们作了生动、详细的介绍,然后对同学们的提问一一进行了详细解答。此次报告会激发了同学们的学习热情,帮助学生们

树立了正确的人生观、价值观和世界观。

报告会结束后,王卫永冒着酷暑在老家镇中心校校长刘建新的陪同下,先后来到老冢一中、二中、三中作报告。他对家乡的赤诚情怀令师生们深受感动,他的报告获得了师生和家长的热烈欢迎。

据悉,今年39岁的王卫永,2008年6月在同济大学获得工学博士学位后进入重庆大学从事教学和科研工作,现任安全与防灾工程研究所所长。